
ACTA REUNIÓN DE LA COMISION DE TRABAJO DE EDUCACIÓN Y CULTURA 
JUNTA DE DISTRITO DE TORRERO 
Zaragoza  4 de octubre de 2016, 18 h.  
Salón de actos de la Junta 
 
ORDEN DEL DÍA 
1.- Aprobación del acta anterior. 
2.- Actividades 
3.- Varios 
 
ASISTENTES 

Joaquin Salvador Formento AAVV Montes de Torrero 

Germán Berbegal García Junta de Distrito 

Jorge Monge  AVV Parque Venecia 

Sonia  Loscos AMPA Domingo Miral-  Cantero 

Jose Antonio Andres AAVV Parque Venecia 

Eduardo Carnicero AIS Trebol 

Felix Ramos Rayo Venecia 

Lorena Regalado A C El Cantero 

María Balduque Asociacion de mujeres la Paz 

Leticia Gil EI La Paz 

Ana Lacasa Vidal PP 

 
 

1.- Aprobación del acta de la sesión anterior 
Se aprueba 
 
 

2.- Actividades  
I.- Carnaval de Torrero 2017 
A petición del AIS El Trebol, se convoca a las Entidades del Barrio y personas en particular que 
quieran colaborar en la organización con carácter comunitario del Carnaval de Torrero 2017. 
 
Existe un grupo de personas y Entidades entre los que figura la Junta de Distrito que ya 
participaron en esta Comisión comunitaria, esta edición, el objetivo es dar continuidad al 
formato colectivo e incorporar a todas las entidades y personas que lo deseen. 

 
TODAS LAS ENTIDADES O PERSONAS QUE QUIERAN PARTICIPAR POR 
FAVOR CONTESTAR A ESTE MAIL, NECESITAMOS NOMBRE, CORREO Y 
TELEFONO PARA PODER CONVOCAROS A LA PRIMERA REUNIÓN QUE SE 
CELEBRARÁ A FINALES DE MES. 
 
 
 
 
 
 



II.- Concurso de Murales de Navidad 
Como en años anteriores, la Junta de Distrito organiza en Concurso de murales de Navidad. 
BASES 
VII CONCURSO DE MURALES DE LA NAVIDAD EN EL MUNDO 
JUNTA MUNICIPAL DE TORRERO 
ZARAGOZA 
Podrán participar en el concurso todos los centros educativos, guarderías y escuelas infantiles 
vinculadas al Distrito de Torrero. 
 Las categorías serán las siguientes: 
 1.- Infantil A  de 0 a 3 años. 
 2.- Infantil  B de 3 a 5 años (cursos 1º, 2ª y 3ºde educación infantil) 
 3.- Primaria A (cursos 1ºy 2º primaria). 
 4.- Primaria B (cursos 3º y 4º primaria). 
 5.- Primaria C (cursos 5º y 6º primaria). 
Solo se admitirá un trabajo por clase de cada curso como máximo.  
Se valorará: la creatividad, la originalidad, la participación colectiva y representación, según las 
categorías.  
            Formato libre: mural completo o tipo viñeta ..  
              PAPEL O CARTULINA DE 0,75 CM.   POR 0,75 CM COMO MÁXIMO,  
              NO SE ADMITIRÁN TRABAJOS QUE EXCEDAN DE LAS  
              MEDIDAS INDICADAS.  
La participación se confirmará con el envío de la ficha adjunta, antes del día 20 de noviembre. 
El jurado está compuesto por: 
El Coordinador  de la Comisión de Cultura. 
Al menos tres Vocales adscritos a la Junta Municipal. 
Un representante de una entidad  ciudadana que colabore con la Junta Municipal. 
La entrega de trabajos será hasta el día 9 de diciembre en las oficinas de la Junta de Distrito en 
horario de 8.30 a 13.30. Todos los trabajos recibidos serán expuestos en el Hall del Centro 
Cívico, C/ Monzón 3. 
La entrega de premios será el día 13 de diciembre a las 18.00 h. en el salón de Plenos de la 
Junta de Distrito. 
En cada categoría habrá un primer y segundo premio. 
La participación en este concurso supone la aceptación de las bases del mismo. 
La Junta de Distrito podrá utilizar las imágenes tanto de los murales como de la entrega de los 
premios para la difusión y conocimiento público del concurso. 
 
 
 
III.-  Día de la Biblioteca (24 de octubre). 
Talleres organizados por la Biblioteca Fernando Lázaro Carreter 
 
Taller "Dibujar el manga", por Esther Ortiz, de la Asociación Cultural Aragón-Japón 
Viernes 21 de octubre, de 18 a 19'30 h. 
Aula 4 Centro Cívico Torrero 
Para niños y jóvenes de 6 a 14 años 
Gratuito. Plazas limitadas con inscripción previa en la biblioteca 
Colabora: Casa de las Culturas 
Este acto está enmarcado dentro de la celebración del Día de la Biblioteca 
  
Taller "Con pluma y tintero: las escrituras en la época de Cervantes", por Ricardo Vicente, 
calígrafo. 
Martes 25 de octubre, de 18 a 20 h. 
Aula 4 Centro Cívico Torrero 
Dirigido al público en general, adulto, joven y niños a partir de doce años. 



Gratuito. Plazas limitadas con inscripción previa en la biblioteca 
Este acto está enmarcado dentro de las celebraciones del Día de la Biblioteca y del IV 
Centenario de la Muerte de Miguel de Cervantes 
IV.-  Revista Musical de Corita Viamonte “Homenaje a Lina Morgan” 
Sala Venecia 6 de noviembre 
El Grupo de Misiones de la Parroquia de San Francisco de Asis, en colaboración con el Centro 
Cívico y otras Entidades organiza este espectáculo con el fin de recaudar fondos para la 
reconstrucción del Comedor para estudiantes de Portoviejo, Ecuador, destruido  en el 
terremoto del mes de abril. 
Solicitan a la Comisión de Educación y Cultura de la Junta de Distrito de Torrero aportación 
económica para sufragar parte de los gastos de la organización y el desarrollo de la “Revista”. 
Se aprueba 
 
 
V.- Noviembre en Femenino 
Como en ediciones anteriores se está organizado por el centro Civico Torrero, Biblioteca 
Fernando Lázaro Carreter  y La Asociación de Mujeres de la Paz, nos enviarán toda la 
información para la próxima reunión. 
 
 
 

3.- Varios 
AVV Parque Venecia solicita información con respecto al Bibliobus, el curso pasado estaba 
incluido en su recorrido quincenalmente y ahora no aparecen en los recorridos publicados.  
Se consultará 
 
Exponen diferentes actividades que están organizando la AVV Parque Venecia (Hallowen), AC 
El Cantero  (abrazo al roble) y AVV Venecia montes de Torrero (exposiciones mensuales), nos 
informarán cuando estén más concretadas. 
 
Se solicita se lleve al Pleno de la Junta la solicitud de colocación de paneles informativos en el 
barrio. 
 
Existe una queja vecinal enfrente del CPEE San Martín de Porres porque la alarma se dispara a 
menudo y ocasiona molestias. Consultado al Oficial de Mto. Del Centro, se nos comunica que 
ya está solucionado el problema. 
 
Se solicita a la asociaciones y Entidades que envíen información de las actividades que 
organizan con en fin de no duplicar días y actividades y poder realizar difusión. 
 
La AC El Cantero propone organizar y promover para finales de enero una “Semana de la 
Poesía” moderna, para la próxima reunión traerán elaborado un boceto para poner en común 
e implementar con aportaciones de la Comisión. 
 
Se recuerda a todas las Asociaciones y Entidades del distrito que pueden realizar aportaciones 
y propuestas sobre actividades. 
 
 
 
 
 
Germán Berbegal García 
Coordinador de la Comisión de Educación y Cultura 


